

# 突出结果导向奖优促劣 推进重点项目人人尽责 小积分 撬动龙泉村社干部效能 大提升

本报讯(记者 叶浩博 叶炜婷 通讯员 叶萍 黄睿 叶涟漪)村社干部履职积分突出结果导向,给我们日常工作提供了一个参照的标尺,哪里强、哪里弱一目了然。龙泉市西街街道周村村党支部书记叶建东接受记者采访时这样说。近年来,龙泉市实行村(社)干部履职积分制管理,对村(社)干部日常履职情况进行调度和评价,为广大村社干部提供了一个争先创优、服务群众的激励平台。

履职行为 突出结果导向 奖优促劣,有效防止 不作为、慢作为 现象,印发《龙泉市 一肩挑 后村(社)干部履职积分管理办法(试行)》的通知。积分管理办法主要围绕 五个力 开展,即贯彻执行力、基层组织力、增收富民力、平安善治力和服务惠民力,履职积分制管理的考核指标列入乡镇(街道)对村(社)干部年度绩效考核内容。

村社干部日常积分的考核办法,更注重的是一种日常考核、过程性的考核。西街街道相关负责人表示,因为有了村社干部履职积分管理办法,西街街道村社将大力发动村社干部的力量,以项目为抓手,促进农文旅融合发展,带动村集体和村民增收,更加注重做好亮点工作,推进重点项目建设。

在一季度的村(社)干部履职积分制管理中,我们村因助力区块征收、棋盘山项目攻坚等行动获得加分,但也因为疫情防控三级网格落实不够到位,被街道扣分,大家都在好好学习软件的使用方法。5月18日,在剑池街道水南村党群服务中心,几名村干部正围坐在一起,给村里的党员干部们培训疫情防控软件的工作履职能力。

# 奔向共富新 梅 景 第二届紫金杨梅节开幕

本报讯(记者 蓝薇 郑佳仑 通讯员 金正武 周叶蓓)满树紫红的果子,诱人又可口,美味杨梅陆续采摘上市,梅农们迎来了一年中杨梅丰收的好时节。6月10日,2022年莲都区 多彩紫金 共富红谷 第二届紫金杨梅节暨农产品供需集市 紫金杨梅专场顺利举办。杨梅成为一颗颗带动村民丰收致富的 红宝石,果农和客商、游客一起 畅享 梅 好时光。

相比往年,今年杨坑村出产网红梅 大棚杨梅成了大家争先购买品尝的对象。我们的大棚杨梅,通过控制温度、湿度、光照等条件,克服了杨梅在梅雨期间受雨水、高温等不利气候因素的影响,产出的果子上市早、味道好、甜度高、颜色漂亮,吃了都说好。丽宏杨梅专业合作社负责人阙金荣向大家介绍,大棚出产的东魁杨梅,当天现场卖到了80元一斤。

2021年,阙金荣成功引进大棚栽种技术,搭建起了莲都区第一个智能大棚,收益明显。阙金荣给记者算了笔账:去年我们试点了一个大棚杨梅,里面生产的精品杨梅按颗卖,能卖到6块钱一颗。露天杨梅亩产只有1万元左右,大棚杨梅亩产能达到5万元以上。今年我做了50亩左右的大棚,预计有4万斤产量,收益达上百万元,比去年增加很多。

好产品还要勤吆喝,区域统筹、产业融合、多方联动的区域党建共同体,成为紫金街道启动杨梅产业共富的新引擎。在杨梅节现场,党建联盟牵手 活动正式启动,紫金街道杨梅产业发展联盟单位杨坑村、祝庄村、水东村、黄坭井村、芦埠村与生鲜社区团购电商现场签约,产销两端建立定向采购合作机制。

# 国医名师工作室 落户维康国医馆

本报(记者 杨敏 通讯员 朱婷)我将在以后传承工作中,更加严格要求自己,使学有所得,学有所成,为中医事业尽自己绵薄之力。近日,在百余名嘉宾的见证下,维康国医馆馆长陈帆表达了自己的初衷,国医大师李佃贵传承工作室同步在丽水揭牌。

合作方式,开拓创新、携手并进,培养一批学术领先、医术精湛、医德高尚的中医药人才,切实把工作室建设好、学术经验传承好,推动中医药事业在传承、创新中发展,让中医药惠及更多丽水百姓。

李佃贵是河北省中医院教授、主任医师,第三届国医大师、首届中医药高等教育名师。浙江维康药业股份有限公司负责人说,将以工作室成立为契机,积极探索开展多种

工作室成立之后,李佃贵教授将定期前来丽水,就中医药研究、学术等方面的创新成果,向丽水业界作讲授和分享,也将结合自身所学,为丽水中医药界答疑解惑。业界人士认为,国医大师李佃贵传承工作室落户维康国医馆,将有力推动丽水中医药事业的进一步发展。



# 共享菜篮子

不用跑菜场,不用跑超市,家门口就可以买到新鲜果蔬,无人接触,24小时自助售卖。日前,共享菜篮子现身松阳街头。市民只需要手机扫描二维码即可挑选好菜品,完毕后手机端自动进行了价格结算,几分钟就可以完成购买蔬菜。该项目依托松阳县山海农产品配送有限公司,货源多数由基地直供,从农户到销售端实现无缝连接。

# 将政策红利快速精准送达市场主体

# 青田全面推进留抵退税工作提振企业发展信心

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 叶春龙 林璐)日前,随着一笔300多万元留抵退税款的到账,让浙江真邦实业有限公司总经理章秀娟喜上眉梢。原来,大规模增值税留抵退税政策启动实施后,青田县税务局第一时间联系到企业进行退税,而且从政策讲解到申请提交,工作人员全程 一对一 靶向辅导。

税款以真金白银的形式退给我们。章秀娟说,这次税务部门送来的留抵退税大礼包为企业资金周转提供了有力支持,有了国家政策的大力支持和税务部门的细心服务,公司未来的发展信心更足了。

与真邦实业一样,位于腊口镇的浙江欣昌线缆有限公司近日也收到了一笔近30万元的退税款,有效缓解企业近期的资金周转压力。公司负责人吕冠毅表示,增值税留抵退税政策对于他们而言,不仅是收到了一个助企纾困的大礼包,更是一场雪中送炭的及时雨,有了这笔留抵退税款,为企业注入了发展活水,提升了企业风险防控能力和可持续发展水平。

留抵退税政策启动实施后,青田县税务局第一时间成立专项小组,全面梳理不同规模企业、行业特点和涉税需求,以精准梳理、精准推送、精准落实三个维度为出发点,通过线上线下辅导等方式,为企业安排 一对一 的指导帮扶,全面推进留抵退税工作。



日前,景宁红星街道岗石村组织儿童开展农事体验和劳动实践活动。自今年9月秋季开学起,劳动课将正式成为中小学生的必修课,以帮助学生学习各种基本劳动技能,培养正确劳动观念,树立勤劳、独立、坚韧的品格。

记者 陈炜 通讯员 吴卫萍 贺坤 摄

# 永做跨越式高质量发展道路上 奋勇向前的新时代“挺进师”

# 欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)  
地址: 丽水市中山街126号



值班编委 陈安  
夜班主任 李敬民  
审读 陈琳 王立新  
夜班编辑 潜艺之  
二至四版校对 吴芬芬  
夜班美编 王少剑  
广告校对 李剑厅  
电脑组版  
一版 徐晓扬  
二至六版 李红伟  
七、八版 钱伟辰